

*В диссертационный совет 24.2.386.02  
при ФГБОУ ВО «Санкт-Петербургский  
государственный экономический университет»,  
191023, Санкт-Петербург, наб. канала  
Грибоедова, д. 20-32*

**Отзыв на автореферат диссертации Крылова Константина Игоревича**  
на тему: «Информационное обеспечение стандартизации в управлении  
качеством продукции», представленной на соискание ученой степени  
кандидата экономических наук по специальности 5.2.3 - Региональная и  
отраслевая экономика (стандартизация и управление качеством продукции)

Для обоснования актуальности исследования диссертант выявил  
присущие современной экономической ситуации проблемы информационной  
асимметрии и несовместимости информационных систем, которые  
препятствуют расширению деятельности по стандартизации, столь  
необходимой для повышения эффективности управления качеством  
продукции и услуг. Кроме этого, в автореферате отмечено, что недостаточное  
внимание уделено организационным вопросам информационного  
обеспечения стандартизации в управлении качеством продукции на  
предприятиях в условиях цифровой экономики.

Значительный научный интерес представляет разработанная методика  
принятия решений при организации стандартизации, предполагающая  
использование суперматрицы, построенной на основе сетевой модели  
управляемых элементов процесса стандартизации. В автореферате автор  
отмечает, что применение данной методики позволяет обосновано  
организовать информационное взаимодействие предприятий-  
стандартизаторов, что, безусловно, будет иметь определенный экономический  
эффект для предприятий, участвующих в процессе стандартизации.

Практическая значимость диссертационной работы определяется  
возможностью использования разработанных методик, которые позволят  
обосновано принимать управленческие решения по организации процесса  
стандартизации в управлении качеством продукции на предприятии и  
повысить эффективность управленческих решений организации процесса  
стандартизации в управлении качеством продукции.

Тем не менее, несмотря на положительную оценку полученного  
исследования, по представленному автореферату есть следующее  
**замечание:**

Автор утверждает, что информационную систему стандартизации в управлении качеством продукции целесообразно рассматривать как обеспечивающую систему, являющейся частью системы менеджмента качества и включающую набор информационных взаимосвязанных процессов. По нашему мнению стоило бы здесь более подробно обосновать взаимодействие информационной системой с СМК, поскольку этот процесс оказывает значительное влияние на деятельность предприятий.

Выводы и результаты исследования в автореферате достаточны и обоснованы, применяемые научные и математические методы, а также методы экономико-математического моделирования и другие полностью подтверждают поставленную цель и задачи.

В целом автореферат диссертационной работы Крылова Константина Игоревича на тему: «Информационное обеспечение стандартизации в управлении качеством продукции» соответствует Положению о присуждении ученых степеней, утвержденного постановлением Правительства Российской Федерации №842 от 24.09.2013 г. (ред. от 18.02.2022 г.), а ее автор Крылов К.И. заслуживает присуждения ученой степени кандидата экономических наук по специальности 5.2.3 - Региональная и отраслевая экономика (стандартизация и управление качеством продукции).

Генеральный директор ООО «АИРТ»  
Грозов Виктор Сергеевич



«25» мая 2023 г.

**Контактная информация**

Адрес: 192019, г. Санкт-Петербург, наб. Обводного канала, д.28, стр.1

Телефон: +7 (812) 407-14-17

Электронная почта: [info@airtaero.com](mailto:info@airtaero.com)